

车镜集团慈善公益事业落到实处

光彩事业作贡献 凝心聚力促和谐

本报讯 真情付出,热情无限。日前,上海干巷汽车镜(集团)有限公司有关人士与白漾村举行“光彩事业作贡献 凝心聚力促和谐”困难群众帮困结对签约仪式。仪式上,车镜集团54位中层以上干部积极响应公司党总支的号召,慷慨认捐10万元给村里的困难群众和家庭,帮助他们渡过难关。“我们要从身边人身边事做起,营造尊重、理解和关心他人,热心公益活动的氛围,这样既有利于企业文化的提升,又有利于社会各方的和谐发展。”车镜集团董事长夏道余如是说。

据介绍,上海干巷汽车镜(集团)有限公司是国内汽车零部件制造行业的骨干企业,是商务部首批国家汽车零部件出口生产基地企业,是全国乡镇企业推进新农村建设百强示范企业和100家长三角地区支持社会主义新农村建设示范企业。随着企业的不断发展壮大,车镜集团不忘回报社会,通过企村结对、感恩行动、帮困救助等一系列举措,把慈善公益事业工作落到实处。

2005年起,公司的15位干部职工与干巷学校的15位贫困学生建立起“帮困助学结对子”,每年15

位干部职工给予他们一定的资金帮助他们解决学杂费问题,缓解他们的困难直到他们中学毕业。此外,公司还支持当地的教育事业,在张堰中学设立“车镜杯”优秀学生奖励基金,每年给予3万元资金。同时,还为吕巷中学、吕巷小学、干巷学校的教育事业出资捐助。

记者采访时看到,在企业的党员活动室挂着一面近日由村民送来的“无私援助 帮困救急”锦旗。原来,朱泾镇温河村村民徐月君家,由于生育两子都是低智,老伴长年生病吃药,加上去年家中房

屋坍塌,贫困生活雪上加霜。当地政府、村民委员会发动大家捐助他们家重建住房。但建房需要一笔不小的资金,就算政府与村里捐助,资金还有一定缺口。徐月君听说车镜集团公司经常帮助困难家庭献爱心,于是他前来寻求帮助。经过情况确认后,今年2月24日,集团公司党总支通知徐月君来车镜公司领取捐助款2000元。当徐月君领到款项时激动得落下了眼泪,他说:“真想不到素不相识,公司就会帮助我,十分感谢车镜集团为我雪中送炭!”

(马燕燕 张燕萍)

迎检全国文明镇 推进三联工作制

本报讯 5月19日上午,山阳镇召开创建全国文明镇迎检暨“三联工作制”推进大会,表彰2009-2010年度文明镇创建先进单位,部署全国文明镇迎检工作及深入推进“三联工作制”的相关意见。

全国文明镇创建是推动城镇科学发展的一项最具综合性和影响力的系统工程,经过历时三年的创建,该镇目前进入迎检阶段。

为进一步扩大联系的覆盖面,完善上下贯通的循环机制,近期,山阳镇党委制定下发相关文件,以推进“镇领导班子联系定点单位和群众,党员干部联系党员骨干和服务对象,党员骨干联系群众”的“三联工作制”。

(特约通讯员 王萍)



特种养殖有成效 金山卫镇的庭院经济在本市郊区颇具特色,该镇农技服务中心在重点鼓励投资养殖业的同时,加大科技投入,发展家禽特种养殖,取得实效,年销售肉用禽已达120多万羽。图为5月22日,金山卫镇彩萍家禽养殖专业合作社的工作人员正在观察野鸡的生长状况。 记者 庄毅 摄



敬老院增新设备

日前,在上海市慈善基金会、区民政局的牵线搭桥下,上海航洗洗涤设备有限公司为金山工业区敬老院捐赠一套工业洗衣、烘干机。图为工作人员用新获赠的洗衣机为老人洗衣服。 夏芬 摄

Advertisement for Hyundai Elantra (悦来越型动,人生悦+完美). Includes car image, features like DVD navigation, ECO mode, and contact information for the dealership.